Maénpa 1° Eufcicg-Eubuypappa tpnpata
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1 AwaPaoe ano 1o P1PAio oou kat {ekabBapioe e Tov
KaOnyntr) cou otnv tadn TS MAPAKAT® EVVOIEG:
'Enipeio| - [Tpappii| - [Emigavera’ ] - | EmiieSo
Eningbo oxipal- | Evbtid | [EvOUypapps Thfipg
2 Z10 MapaKAI® OXIa va opioelg ta onpeia, g ypappeg,
T1G erm@Aveleg, ta euBuypappa tpNUata Kat ta ermneda
OXT)1aTad Iou UItdpXxouv.
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Cpayrte t1g duvateg Beoeig tou propei va exouv duo
euBeieg oe eva eminedo katl oxediaoete T1G.
a) _ - _
S

BIQNHZX I[TANAT'TQTHX



Maénpa 1°

Eufcicg-Eubuypappa tpnpata

4

A®oe Tov oplopo g nuieubeiag katl ypaye g nuieubeieg

ITOU UTTIAPXOUV OTO OXI)1d 00U

B
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S A®O€ ToV Op1OP0 TOU PECOU UOUYypAIOU TUIIATOG KAt
OT0 MAPAKAT® OXNPa ONPeinoe ta peoa 1oV THnpateov AB,
AT, TA, AA
a BT Al
© Me tov kaOnyntr oou otov rivaka {ekabdapioe niwg Oa
ouyKpivelg eubuypappa tpNpata Kat neog 8a kaveig
npadelg pe avta. Metd ano auto oto MapaKAl® OXNpda Je
debopevo ot exoupe tapel 'B=EZ ka1 BA=H® va Bpeig ta
TAPAKAT®:
a) AB-EZ=
) AB+H®=
y) AA-AT=
Z
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a) Awoe Tov 0p1o10 G povadag PrjKoug, ToU PI)Koug
euOuypappou Tpnpatog Kat g anoortaocng 6Uo onpeiov.
B) Fpayrte to prkog tou AE av povada eivat to AB kat av
povada eivatl to AT

y) Fpaye tnv anootaon twv B, E av povada eivat to AB

a) ITote ta onueia A,B A¢yovial OUPPETPIKA Onpeia &g
ripog O;

B) @tiade eva kUurkAo kat Bpeg 3 {euyn onpeiv ou sivat
OUHPHETPIKA ®G ITPoG To Kevpo 0. Oupdoal oG aAA1wg
Aéyovtal ta onpeia autq;
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Maénpa 1° Eufcicg-Eubuypappa tpnpata

INTROSHTA TATRARTSIITRIATA

@ Av M eival éva onpeio tou subuypappou tpnpatog AB

TETO10 WOTE % =%, va unolAoyiotouv ta (MA), (MB) av

(AB)=36.
| ANen |%

‘Exoupe MA_2 rat (AB)=36 A M B
MB 7 L ® ®
Ornote AUvouple 10 oUotnpaA : I 36 !
(MA) _2 (MA)=2(MB)
{ 8MB) 7 e ! =
(MA)+(MB)=36 |=(MB)+(MB)=36
{ (aa) -2t {( n)=2m) | M) )2
2.(MB)+7-(MB)=7-36 |9-(MB)=7-36 |(MB)=_0_2g |(MB)=28

@ Avo suOuypappa tpnpata AB, BT puag eubeiag € sivat
61adoxika rat toxvet AB<BTI'. Av M, N xat P sivat
aviiotowxa ta pEca TV eubuypappov tpnpatewv AB, BT
rai I'A, va anodeifete o011 Ta euOUvypappa tpnpata MN
rat BP £éxouv Kowvo pecgo.

) ANan |%

'Eote O 1o peoco tou BP, AM B=-0-~_ N

[ B |

6nAadry OB=0P. () \\//F"\/

®a 6eioupe ot to O eivatl

peoo rkat tou MN, 6nAadr) ot :
OM=0ON < x+BM=x+PN <
BM=PN.
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[Tpaypat ivat :

PN=PI"-NT =%—% (6101 PFzPAz% Kat NF=NB:B—2F)

_ Al-BT
2
-7 TBM

@ e pia eubeia (€) naipvoupe dradoxika ta onpeia M, A,

N, B £to1 ©ote % = % . Na anobei§ete 6Tt SMN=5MA+3MB.

I

To MN 6a 1o Bpoupe pe . —
&0 TpodIouG: M A N B

Ilpota oav abpotopa  |-MN=MA+AN'|(1)

Metda oav dragopa MN=MB-BN-|(2)

H 6oopevn oxeon % :g yivetat SAN=3NB
[ToM/Cw v (1) eni 5 yio va eTidE® t0 SAN Kot £y 5MN=5MA+5/(I(
[ToA/Cw v (2) eni 3 ywo va @T1dEm 10 3NB ko éy0 SMN=3MB-3KB (+)

8MN=5MA+3MB
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A KEYEIIR AR EE A KHYH

1. Eni euBeiag & mnaipvoupe OJuwadoxirka seuOuypappa

tpnpata AB, BT, TA. Av M, N sivat ta péca twv AB, TA
AA + BT’

avtiotoxa 8eifte 0TL MN =

2. Ailvetal éva seuOuypappo tpnpa AB xat to péco tou M.
Av O gival €éva onpeio tou eubuypappou tpnpatog MB,

va anodeiete O0TL OM = %(OA — OB)
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3. Na BpeOouv ta pnkn tev tpnpateov AB, I'A ywa ta onoia
oxtvouv: 2L =2 g 2(AB)-(TA)=1
'h 3

4. 'Eot® M 10 onpeio £evog seubuypappou tpnpatog AB yua

TO OmOi0 10XUEl MA=§MB. Av T' eivat onpeio TtIng
nuieuBeiag MA xat 8ev avirel oto suOuypappo Tpnpa

5

MA, va anodciete 0TL I'M = %FA + E1“B

5. Aivovtat 5 onpeia, ta omoia ava TtTpia Sev sivair
ouveuOeiaka. Na PBpeite nooeg &ubeieg opifouv Ta
onpeia auvtd, Aapfavopeva ava 8vo. (Cevikeuon yua v

onpeia)
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